

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n003889s
NO_DOC_EXT:	2022-152696
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	gmina@gmina.zgorzelec.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Zgorzelec

Krajowy numer identyfikacyjny: 0225072

Adres pocztowy: ul. Kościuszki 70

Miejscowość: Zgorzelec

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 59-900

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Miduch

E-mail: przetargi@gmina.zgorzelec.pl

Tel.: +48 757721411

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.gmina.zgorzelec.pl/>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_zgorzelec/

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Udzielenie Gminie Zgorzelec kredytu długoterminowego na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań w wysokości 3.500 000,00zł

Numer referencyjny: WO.271.12.2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest Udzielenie Gminie Zgorzelec kredytu długoterminowego w wysokości 3.500 000,00zł”. Zamawiający przeznaczy środki z kredytu na sfinansowanie spłaty wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów oraz na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu gminy w 2022 r., zgodnie z art. 89 ust 1 pkt 2 i 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1634). Kredyt udzielony zostanie na okres od dnia zawarcia umowy do dnia 30 czerwca 2027 r. Ostateczny termin wykorzystania kredytu upływa z dniem 20 grudnia 2022r. Zamawiającemu przysługiwać będzie prawo do złożenia pisemnego oświadczenia o rezygnacji z dalszego wykorzystania kredytu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/10/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n003889s
Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-137767
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 175-495746
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/09/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany z ofertą
Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 02/01/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 07/01/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/10/2022

Czas lokalny: 10:10

Miejsce: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/659410>

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.10.2022r. o godzinie 10:10 za pomocą Platformy. W przypadku awarii systemu teleinformatycznego, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii. Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Powinno być:

Data: 10/10/2022

Czas lokalny: 10:20

Miejsce: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/659410>

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10.10.2022r. o godzinie 10:20 za pomocą Platformy. W przypadku awarii systemu teleinformatycznego, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii. Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/10/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**